

Vk - møde afholdt 3.12.15

Referat fra generalforsamling

**Fremmøde:** 6 personer, og fra beboerrådet, Thomas, Jakob, Nicolaj, Nikolai, Karsten.

Introduktion v/ Nicolaj

Beboerrådet indstiller Nicolaj som referent og Thomas som dirigent, ingen indvendinger.

Thomas laver beboerrådets årsberetning.

Her bliver fortalt om hvad beboerrådet har stået for. De projekter der er blevet lavet. Ting der er blevet bygget på kollegiet i løbet af året. Der er blevet skiftet revisor og formueforvalter. Få klager i løbet af året.

Thomas fortsætter med at snakke om beboerrådets regnskab. Det er lidt svært uden Lasse.

Thomas fortsætter med at snakke om kollegiets regnskab. Her tilføjes til årsberetningen at vi har fået nye vaskemaskiner, før end forventet, men de har kørt mere end de skulle alligevel, så udskiftningen var passende.

Der godkendes kollegiets regnskab. Der godkendes beboerrådets regnskab, på baggrund af at Andreas Fyrstelin har godkendt det som beboer.

Nicolaj træder ud af beboerrådet og træder ind som suppleant. Ingen indvendinger.

“Klaus” træder ind i beboerrådet som menigt medlem. Ingen indvendinger.

“Mikkel” træder ind i beboerrådet som menigt medlem. Ingen indvendinger.

Thomas Voergaard fortsætter som medlem og formand. Ingen indvendinger.

Vedtægerne for beboerrådet skal lægges op på kollegiets hjemmeside.

Formuleringer af vedtægtsændringer skal vedtages på et møde og op til næste beboerrådsmøde og på valg.

Indkomne forslag. Der er ikke kommet nogen på mail.

En beboer nævner at trommerne i musiklokalet larmer meget.

- Beboerrådet snakker med musikforeningen

### **Eventuelt**

En beboer nævner at der kommer mere information ud om når der bliver ændret regler. eks. at man skal flytte ud 7 dage før istedet for 14.

### **Nye medlemmer**

Mikkel Kjærulff Leth

Claus Frederik Plesner Kastorp